



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

ANUNCIA SOBRE NUEVO FILM. Nueva York, noviembre 18. El actor Broderick Crawford junto al escudo del FBI, durante una conferencia en la que se anunció que protagonizará al ex-director de ese organismo, Edgar Hoover, en la película: "Los archivos privados de Edgar Hoover".

297 Presos Políticos Dejan Libres en Chile

SANTIAGO (Chile), noviembre 18 (UPI). El Presidente Augusto Pinochet dijo hoy que su Gobierno Militar no se ha dejado influenciar por los Estados Unidos en la decisión de poner en libertad a los presos políticos detenidos en virtud del Estado de Sitio, que rige en el país.

El mandatario hizo la declaración en momentos en que salían en libertad 168 personas, completándose un total de 297 liberados en dos días.

La decisión del Gobierno se materializó sin que hasta ahora se haya conocido una respuesta o

reacción a la oferta de canjear a los dirigentes comunistas Luis Corvalán y Jorge Montes por la libertad del intelectual soviético Vladimir Bukovsky y del dirigente anticomunista cubano Hubert Matos, respectivamente.

Durante una visita a la ciudad de San Javier, 260 kilómetros al sur de Santiago, Pinochet dijo que en el extranjero se ha manifestado que el Gobierno se habría dejado influenciar por la nueva administración, norteamericana del Presidente Electo James E. Carter en su decisión de liberar a los presos políticos.

"Esto no es cierto, yo no me debo influenciar por nadie", afirmó el general Pinochet.

Dijo que la libertad de los detenidos es parte de un vasto programa que demanda tiempo, dedicación y análisis. "No es llegar

—Favor pase a la Pág. 42.

Representante de Jamaica Coronada como Miss Mundo

LONDRES, 18 noviembre. (EFE).— La representante de Jamaica, Cindy Breakspere, de 22 años de edad, fue esta noche proclamada en Londres "Miss Mundo".

En segundo lugar quedó la australiana Karen Jo Pini, de 19 años de edad, y en tercer lugar la representante de Guam, Diana Dueñas, de 17 años de edad.

Entre las quince finalistas, de las sesenta jóvenes bellezas participantes en el concurso, se clasificaron la española, Luz María Hernández, la representante argentina, Adriana Salgueiro, y la venezolana María Rivero.

El concurso se celebró en la sala —Favor pase a la Pág. 40.

Disturbios Causa la Reforma Agraria en Perú

LIMA, Nov. 18 (UPI).— Dos policías y cinco campesinos murieron como consecuencia de disturbios en torno a la aplicación de la reforma agraria ocurridos en Huamachuco, una apartada ciudad andina del Departamento de la Libertad, en el norte del país, según informó el Ministerio del Interior.

Los enfrentamientos entre los campesinos y la policía ocurrieron hace dos días, según un comunicado oficial del Ministerio.

Los policías que perdieron la vida, dos sargentos de la Guardia Civil, fueron enterrados hoy en Trujillo, capital del Departamento de la Libertad, distante 110 kilómetros de Huamachuco.

Un telegrama recibido hoy en —Favor pase a la Pág. 42.

Transferencia Tecnológica para L.A. Propone Kissinger

WASHINGTON, noviembre 18 (AP). El Secretario de Estado Henry A. Kissinger ha propuesto la creación de un Instituto Interamericano de Industrialización, para servir como conducto adicional de transferencia tecnológica a la América Latina.

En fuentes oficiales se dijo que la afirmación del Presidente Electo Jimmy Carter de que fomentará una más intensa consideración de los problemas de los países en desarrollo, permiten anticipar que el nuevo gobierno norteamericano podría dar su apoyo a la idea propuesta.

Kissinger aludió la cuestión en el curso de un seminario de unos 700 catédricos, científicos y diplomáticos que iniciaron el estudio de la posición que se llevará a la próxima Conferencia de las Naciones Unidas sobre Ciencia y Tecnología en los países en desarrollo.

Kissinger dijo que los Estados Unidos no podía renunciar a su responsabilidad de compartir sus conocimientos tecnológicos, sin dar la espalda a la mayor parte de

la humanidad. "Los pueblos que se sienten en desventaja, desposeídos, injustamente tratados se aglutinarán y se unirán a cualquier bloque interesado en minar el orden existente", manifestó. "Los problemas mundiales se tendrán que solucionar así a través de interminables confrontaciones, demostraciones de fuerza".

Kissinger dijo que el objetivo norteamericano tiene que contemplar suerte de las empresas norteamericanas en el exterior con la contribución la transferencia tecnológica que contribuya a un desarrollo económico internacional más estable.

En ese sentido señaló que se necesitan los instrumentos para que los países más necesitados puedan absorber la nueva tecnología, y alentar el mantenimiento de un clima favorable para los inversionistas externos.

En ese sentido propuso: —La creación de un centro internacional para el intercambio de informaciones tecnológicas.

—El apoyo a los esfuerzos —Favor pase a la Pág. 38.

Se Agrava el Déficit de la Balanza Comercial en Francia

PARIS, NOVIEMBRE 18 (UPI). El esfuerzo del Primer Ministro Raymond Barre por apuntalar el Franco sufrió hoy un nuevo impacto negativo con el anuncio de otro empeoramiento en el déficit de la balanza comercial.

El Ministerio de Comercio Exterior anunció que Francia tuvo un déficit de 4.512 millones de francos (940 millones de dólares), en el mes de octubre, ampliando el déficit registrado desde enero pasado a 15.400 millones de francos (3.080 millones de dólares).

Las importaciones totalizaron 27.977 millones de francos (5.595 millones de dólares), con un crecimiento del 2.8 por ciento sobre las cifras de septiembre, mientras que las exportaciones bajaron a 23.265 millones de francos (4.653 millones de dólares), un 2.5 por ciento menos que el mes anterior.

Funcionarios del Gobierno admitieron que esas circunstancias pueden dañar los esfuerzos de Barre por sostener el Franco en los mercados internacionales, donde la moneda francesa sufrió fuertes presiones durante la semana pasada.

Poco después de su designación

Guatemala Rechaza Resolución de la ONU Sobre Belice

GUATEMALA, 18 noviembre (ACAN-EFE).— La cancillería guatemalteca rechazó hoy aquí la resolución emitida ayer por la Organización de Naciones Unidas (ONU), en respaldo de la independencia de Belice.

"Guatemala no da validez a tal resolución del Comité Colonial de la "ONU", pues la reclamación de soberanía de este país sobre el territorio beliceño es objeto de una negociación directa entre los Gobiernos guatemalteco y bri-

tánico", se señaló.

Se recordó que en tales conferencias también toman parte representantes del pueblo beliceño.

La cancillería se abstuvo de emitir mayor comentario sobre la resolución emanada, distribuyendo a la prensa local una versión del rechazo guatemalteco formulado ayer mismo en la "ONU" por el representante de este país, Jorge Skinner Klee.

Se Sigue Combatiendo en Varias Zonas de Líbano

BEIRUT, noviembre 18 (UPI). La calma siguió reinando hoy en la mayor parte del Líbano, excepto en áreas del norte y sur del país, donde aún no ha entrado la fuerza árabe supervisora de paz.

El líder palestino Yasser Arafat se dirigió a Damasco a discutir las últimas fricciones en el seno del movimiento guerrillero, como resultado de confrontaciones entre el grupo Saïqa, respaldado por Siria y la facción rival palestina.

Gran parte de la tensión aún existente pareció concentrarse en el sur, donde las fuerzas derechistas han estado combatiendo con ayuda israelí a las fuerzas combinadas de los palestinos y los musulmanes izquierdistas.

Beirut y las cuatro quintas partes del país ocupadas por la fuerza supervisora, integrada mayormente por soldados sirios, permanecieron en calma, según se informó.

Según testigos, tanto los izquierdistas como los derechistas han concentrado unos 4.000 hombres en el área de Marjayoun, un estratégico bastión controlado por los derechistas vecino a la frontera con Israel, 68 kilómetros al sur de Beirut.

Agregaron que las fuerzas derechistas se han desplegado por un radio de 12 kilómetros desde Marjayoun hacia el sur, hasta la aldea de Aedissah, en tanto que los —Favor pase a la Pág. 42.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

REGRESA A LA PRISION. Salt Lake City, Utah, noviembre 18 Gary Gilmore, condenado a muerte por asesinato, es llevado de vuelta del hospital de la Universidad de Utah, a la cárcel después de ser tratado, tras un intento de suicidio con barbitúricos.